弥渡县接受国家血吸虫病传播风险评估工作反馈会

绘好路线图 全员真行动

大理州烟草专卖局(公司)党委抓实"解放思想再讨论、敢想敢干再出发"活动

按照州委和州国资委党委的 部署要求,结合烟草行业开展的政 绩观专题教育活动,6月初以来,大 理州烟草专卖局(公司)党委认真 组织开展"解放思想再讨论、敢想 敢干再出发"活动。

搞好结合 丰富载体

大理州烟草专卖局(公司)于6 月8日召开党委会议,认真传达学 习州委和州国资委党委关于开展 "解放思想再讨论、敢想敢干再出 发"活动的有关部署,研究讨论全 州烟草行业专题教育活动方案,明 确总体要求、对象及范围、任务目 标、活动形式,成立以党委主要负 责人为组长、党委委员为副组长的 活动领导小组,切实加强对活动的 组织领导和协调。

大理州烟草专卖局(公司)将 "解放思想再讨论、敢想敢干再出 发"活动与行业开展的政绩观专 题教育活动结合起来,提出了围 绕"一条主线"、突出"五项重 点"、采取"八项措施"、抓牢"五项 工程"、努力实现"三个新作为" 的路线图。

围绕"一条主线"。以学习贯 彻习近平新时代中国特色社会主 义思想为主线,认真学习习近平 总书记考察云南重要讲话、习近平 总书记关于树立正确政绩观的重 要论述,以及国家局、省局党组有

关重要会议、重要文件精神。

突出"五项重点"。以"解放思 想、更新观念""政治过硬、本领高 强""锤炼过硬作风""敢想敢干、比 学赶超""树立正确政绩观、推动高 质量发展"为活动重点内容。

采取"八项措施"。原原本本 学理论,开展学习先进典型活动, 开展反面案例警示教育,开展专题 交流研讨,开展对照检视,实施专 项整治,推进整改落实,营造良好

抓牢"五项工程"。抓牢烟叶 生产"吃饭工程",抓牢卷烟营销 "发展工程",抓牢专卖监督管理 "保障工程",抓牢企业管理"基础 工程",抓牢干部人才"支撑工程"

实现"三个新作为"。在推动 地方经济社会发展上有新作为, 在服务烟农(零售客户)上有新作 为,在推动企业高质量发展上有 新作为。

大理州烟草专卖局(公司)"解 放思想再讨论、敢想敢干再出发" 活动同时在基层党支部、机关各部 门中开展,实现全局动员、全面推 动、全面提升的目标。

知行合一 学改贯通

大理州烟草专卖局(公司)各 级党组织广泛开展形式多样的学 习讨论活动。党委发挥示范引领 作用,带头开展学习讨论。党委

第二次理论学习中心组学习(扩 大)会议以"树立正确政绩观"为 主题开展专题研讨,各支部分别 开展专题学习研讨。6月22日至 23日,党委第四次理论学习中心 组学习(扩大)会议以"解放思想 再讨论、敢想敢干再出发"为主 题,开展专题交流研讨。6月30 日,党委主要负责人为全体党员 讲授专题党课。

广大党员和干部员工进一步 增强了对活动重要意义的认识,增 强了危机感、紧迫感、责任感和发 展意识、创新意识,积极投身到企 业改革发展各项工作中。

提振精神 敢想敢干

大理州烟草专卖局(公司)党 委以"解放思想再讨论、敢想敢干 再出发"活动为动力,树立新发展 理念,落实科学发展观,切实抓牢 "五项工程"。

抓牢烟叶生产"吃饭工程" 紧紧围绕"坚持走特色烟叶提质增 效之路,把大理打造成全国卷烟需 求最旺盛的烟区之一"这一工作目 标,彰显品种、生态两大特色,实现 核心烟区、职业烟农队伍两个稳 定,突出绿色生产、数字烟叶、基础 设施、烟农增收四个重点,狠抓品 种纯度、平衡施肥、大田管理、科学 烘烤、收购质量五个关键,推动烟 叶生产转型升级。

抓牢卷烟营销"发展工程"。 紧紧围绕市场状态这一条主线,坚 决守住规范经营这一条底线,把营 销工作建立在扎实的工作基础之 上,紧紧依靠创新驱动,推动卷烟 营销创新发展。

抓牢专卖监督管理"保障工 程"。紧紧围绕"为两烟生产经营 营造良好的市场环境"这一工作目 标,推动"两烟"市场持续净化,为 "两烟"生产经营保驾护航。

抓牢企业管理"基础工程" 向精益管理要质量、要效益;切实 树立"过紧日子"思想,严控成本费 用,全力做好降本增效;实现全要 素、全业务、全场景的数字化转型, 推动企业管理全面进步。

抓牢干部人才"支撑工程"。 以"忠诚干净担当"为重点,突出 强化各级领导班子的建设,鲜明 树立重实干、重实绩的用人导向, 把信念过硬、政治过硬、责任过 硬、能力过硬、作风过硬的干部选 出来、用起来,统筹做好人才的引 进、培养和使用。

[邹文凤]





近日,中国疾控中心寄生虫病所专家组、云南省地方病防治研究所、

大理州血防所到弥渡县开展血吸虫病传播风险评估工作,及时掌握当前

血吸虫病传播风险和防治工作重点领域中存在的薄弱环节,进一步巩固

根据《烟草专卖许可证管理 办法》(工业信息化部令第37号) 第五十条规定:"取得烟草专卖 许可证的公民、法人或者其他组 织停止经营业务六个月以上不 办理停业手续的,经发证机关公 告一个月后仍未办理手续的,由 发证机关收回烟草专卖许可 证。"云南省大理市烟草专卖局 于2020年5月26日对停止经营

防治成果,推进消除血吸虫病进程。

业务六个月以上不办理停业手 续的卷烟零售户名单予以公告, 且公告期届满一个月内,经营负 责人仍未办理停业手续。我局 依法做出收回烟草专卖零售许 可证决定。

「李天美 摄]

特此公告

云南省大理市烟草专卖局 2020年7月7日

序号	许可证号	企业 名称 (字号)	法定 代表人 (负责 人)	经营 地址	停止经 营时间	收 草零 可 可 定 时 问
1	532901124676	大理市 佳奥副 食品便 利店	郭桃英	大理市下 关镇茫涌 路附属医 院后门7 号商铺	2019年 11月11日	2020年 6月28日

行业动态

南涧消防救援大队组织"跳菜"文艺队进养老院送"防火符"



为进一步做好火灾防控工作, 提升养老福利机构工作人员的消 防安全意识和自防自救能力,7月2 日,南涧县消防救援大队组织"跳

菜"文艺队到辖区养老院开展消防 安全培训。

"跳菜"是云南无量山、哀牢山

彝族民间一种独特的上菜形式和

宴宾时的最高礼仪,是一种历史悠 久的舞蹈、音乐、杂技与饮食完美 结合的传统饮食文化,在南涧有着 深厚的群众基础,是大家喜闻乐见 的表演形式。南涧县消防救援大 队组建的"跳菜"文艺队在养老院 开展"唱消防"活动,将消防知识唱 给养老院的老年人和工作人员听, 以这样的方式提高老年人的消防 安全意识和自防自救能力,确保生 命安全,营造人人关注消防安全、 参与消防宣传、共建平安南涧的良

针对老年人消防安全意识淡 薄的实际,宣传人员就近期发生的 火灾案例和火灾特点向养老院的 老年人认真讲解生活中常见的火 灾原因、电气火灾的预防与安全用 电常识、遇到火灾时的逃生自救方 法等,将一些贴近日常生活、便于 操作的消防实用小知识和逃生方 法传授给老年朋友和工作人员。 同时,还叮嘱养老院管理人员要教 会老年人注意日常生活中安全用 火、用电、用气事项,不能私拉乱接 电线,提醒有抽烟习惯的老年人不 要卧床吸烟,要加大日常防火巡查 和消防安全宣传工作,做到及时发 现整改隐患,确保院内防火安全, 真正为老年人营造一个稳定、安全 的居住环境。

活动中,南涧县消防救援大 队围绕如何做好日常消防安全巡 查,定期检查用火用电安全、疏散 通道、消防设施器材,以及灭火器 的使用与保养、消火栓的使用方 法、微型消防站建设等,对养老院 消防安全责任人、管理人、工作人 员进行了培训,并现场指导消防 器材的使用方法。同时,要求所 有工作人员要熟悉疏散通道及安 全出口、掌握疏散程序及逃生技 能,切实提高工作人员消防安全 意识和自防自救能力。

[南涧县消防救援大队 供稿]



寻找弃婴生父母公告



云龙县检槽乡炼登大坝场后面山上路口捡 拾女性弃婴一名,此女婴现取名杨思然,该 女婴捡到时用黑白格子的抱被包裹着,里面 放有一张纸条,上面写着"出生日期:2019年 9月25日,我因没能力抚养长大,望好心人 代为收养"

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效 证件与云龙县民政局联系,联系电话: 0872-5522268,联系地址:云龙县诺邓镇沿江

路32号云龙县民政局社会事务股。即日起60日内无人认领,该女婴 将被依法安置。

云龙县民政局 2020年7月7日

